Implementación del tratado entre México, Estados Unidos y Canadá renueva la cooperación económica en Norteamérica
 
Esta semana, el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, y el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, se reunieron en Washington D. C., para celebrar la implementación del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC) y el comienzo de una nueva era de cooperación económica entre los países signatarios. 
 
En Sempra Energy, creemos que el T-MEC sienta las bases para una interesante nueva fase de cooperación económica aquí en Norteamérica y la mayor integración de las economías estadounidense y mexicana. 
El proyecto de exportación propuesto, Energía Costa Azul (ECA), de Sempra LNG y IEnova en Baja California, México, tiene el potencial de ser el primer proyecto histórico en el marco de este nuevo tratado comercial, una vez que la Secretaría de Energía de México expida el permiso de exportación con vigencia de 20 años.
 
Además, ECA sería la primera terminal de exportación de gas natural licuado en conectar las abundantes reservas de gas natural de los estados del oeste de Estados Unidos, entre los que se incluyen Texas, Wyoming, Utah y Nuevo México, con Baja California. El proyecto en su totalidad crearía cerca de 30,000 empleos y expandiría el fomento y la prosperidad económicos tanto para Estados Unidos como para México.

“Una de las conclusiones claras de la cumbre bilateral celebrada en Washington D. C. es el reconocimiento de que éste es un momento único que resulta sumamente prometedor para ambos países”, expresó Jeffrey W. Martin, presidente del Consejo de Administración y director general ejecutivo (CEO) de Sempra Energy. “La aprobación del T-MEC fue un paso ambicioso y resalta la importancia de proyectos transfronterizos como ECA dado a la escala del proyecto y los considerables beneficios para los dos países.”

La fase 1 del proyecto ECA de dos fases está lista para iniciarse, con contratos de compraventa con vigencia de 20 años celebrados con Mitsui & Co. Ltd, y una filial de Total, S.A., y un contrato de ingeniería, adquisiciones y construcción con TechnipFMC. Esta primera fase contempla mover cerca de 400 millones de pies cúbicos de gas natural al día a Baja California buscando diversificar los recursos energéticos de la región, reducir el precio de la energía e impulsar las exportaciones estratégicas hacia los mercados asiáticos en crecimiento. 
 
Sempra Energy se ha asociado con comunidades en México a lo largo de más de 20 años para ayudar a mejorar su calidad de vida, mediante la creación de empleos, el acceso a recursos energéticos más limpios y de menor costo, e iniciativas orientadas a mejorar la salud, el medio ambiente y la seguridad económica de México. IEnova, subsidiaria de Sempra, es una de las compañías de infraestructura más grandes de México y cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores. Los activos de IEnova sirven a familias y empresas de todo México, con miras a mejorar la seguridad energética y económica del país.
 
Con el T-MEC ahora plenamente en vigor, la expedición del permiso SENER por parte de la Secretaría de Energía de México es un siguiente paso crucial para suministrar recursos adicionales de gas natural a Baja California y lanzar la creación del próximo centro energético global, llevando abundante gas natural norteamericano de bajo costo por todo el sistema de gasoductos del oeste de Estados Unidos en apoyo de la creación de empleos y la expansión económica en Baja California, así como del creciente comercio de energía con Asia.
 
Obtenga más información acerca de IEnova y Sempra LNG.
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